
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΜΠΟΣΙΟ
ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ ΚΑΙΝΗΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΙΣΤΟΡΙΑ
ΚΑΙ ΘΕΟΛΟΓΙΑ ΣΤΙΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΕΣ ΔΙΗΓΗΣΕΙΣ»
Το Ζ’ Διεθνές Συμπόσιο Ανατολικής Ευρώπης ερευνητών Καινής Διαθήκης με θέμα «Ιστορία και
θεολογία στις ευαγγελικές διηγήσεις» θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 25 Σεπτεμβρίου και 1
Οκτωβρίου 2016 στη Μόσχα. Οργανώνεται με κοινές προσπάθειες του Θεολογικού Ινστιτούτου
Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και της Επιτροπής Ανατολικής Ευρώπης
(EELC) της Εταιρείας Ερευνητών Καινής Διαθήκης (SNTS).

Την έναρξη εργασιών του συμποσίου θα κηρύξει ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών και Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στα πλαίσια του προγράμματος θα παρουσιασθούν δώδεκα ομιλίες από τους κορυφαίους διεθνείς
καινοδιαθηκολόγους και θα λειτουργούν τμήματα και τρία σεμινάρια με συγκεκριμένη θεματολογία.
Συνολικά στο φόρουμ θα συμμετάσχουν περίπου 70 επιστήμονες από την ΚΑΚ, τις χώρες της
Βαλτικής, τη Βουλγαρία, την Ουγγαρία, τη Ρουμανία, την Πολωνία, τη Σερβία καθώς και ΗΠΑ και
τις χώρες της Δυτικής Ευρώπης.

Προβλέπεται έκδοση των ομιλιών.

Το ἐν λόγῳ συμπόσιο καλείται να συγκεντρώσει στο ίδιο χώρο των κορυφαίων ειδικών στη μελέτη
της Καινής Διαθήκης εντός και εκτός Ρωσίας προκειμένου να τους δοθεί ευκαιρία να
γνωστοποιήσουν τα αποτελέσματα της έρευνάς τους στο κοινό και να συζητήσουν τα επίκαιρα
θέματα της βιβλικής επιστήμης.

Συνεδριάσεις θα φιλοξενηθούν στις 26, 29 και 30 στο ξενοδοχείο «Danilovskaya» (5, B.
Starodanilovsky per.) και στις 28 Σεπτεμβρίου στο Ρωσικό Κρατικό Πανεπιστήμιο Ανθρωπιστικών
Σπουδών (10, ul. Chayanova). Γλώσσα συμποσίου είναι τα Αγγλικά. Ανοικτή πρόσβαση στο κοινό.

Στις 26 Σεπτεμβρίου, την ημέρα της επισήμου ενάρξεως του συμποσίου, στις 13:40 θα
παραχωρηθεί συνέντευξη τύπου.

Πρόσωπο επαφής: Natalia Fedotova (natalia.fedotova@doctorantura.ru, τελ. +7-926-336-00-39).

Διαπίστευση για τα ΜΜΕ έως 23 Σεπτεμβρίου, ώρα 16:00 : Ruslan Ahmathanov
(ruslan.ahmathanov@doctorantura.ru, τηλ.+7-968-832-47-90).

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49195/
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